Zápis zo zasadnutia Rady SZMP č.02/2024,  zo dňa 09.11.2024 – Banská Bystrica
Prítomní: D. Poláček ml., V. Miller, T. Doležel, R. Chabreček, V. Rengevič	
Hostia: D. Poláček st.
Ospravedlnení: L. Kršňáková,  M. Doleželová
Začiatok: 12:50 	Koniec: 16:30        

Bod 1.: Otvorenie a schválenie programu
	
Rokovanie otvoril predseda SZMP  p. D. Poláček ml.. Konštatoval, že Rada SZMP je uznášania schopná (5 prítomní zo 7 členov Rady SZMP).
Program:
1. Otvorenie a schválenie programu
2. Informácie a kontrola úloh
3. Hodnotenie výsledkov a činnosti RD za rok 2024 (reprezentační tréneri)
4. Návrh zloženia RD a výberov talentovanej mládeže pre rok 2025
5. Návrh kalendára podujatí 2025
6. Určenie termínu a programu Konferencie SZMP
7. Rôzne

Po schválení programu ( 5 za predložený program, schválený bez zmien ), rokovanie pokračovalo podľa nasledujúcich bodov:

Bod 2.: Informácie a kontrola úloh

Oblečenie  - zakúpené a je v sklade u RT
Registrácie – Gen. sekretár informoval, že zaregistrovaných je 5 klubov. Registráciu ešte nedodal klub Slávia STU Bratislava. Klub Alfa Šport Bratislava už 2 roky neprejavil záujem o registráciu.
Riadenie RD – prebieha cez trénerskú Radu zloženú z D. Poláček ml., R. Chabreček, T. Doležel a ŠR V. Miller. Gen. sekretár upozornil, že by bolo vhodné informovať o termínoch zasadnutí TR a vyhotovovať z neho zápisy. RT pripomienkoval, že TR zasadá podľa potrieb a po zasadnutí posiela návrhy na schválené nominácie a podujatia, ktorých sa repre zúčastní. Ak je potreba, tak bude TR v budúcnosti vyhotovovať aj zápisy zo svojich zasadnutí. Povedal, že prácu TR ovplyvňuje nedostatočná informovanosť o stave financií SZMP k aktuálnemu termínu a preto nevie TR rozhodovať, čoho sa môže reprezentácia zúčastniť a na čo sú prostriedky. Gen. sekretár informoval, že SZMP je povinné raz do mesiaca predkladať priebežné vyúčtovanie PUŠ na web SZMP a do ISŠ a keď bude informácie o potrebe aktualizácie konkretizovať, tak nie je problém po kontakte so sekretariátom aktualizovať stav čerpania PUŠ k danému dátumu.
Zodpovední: tréneri D. Poláček ml. repre tréner, T. Doležel a R. Chabreček a gen. sekretár	Termín: priebežne
ADEL – členovia RD, ktorí sa zúčastňujú vrcholných podujatí majú ADEL absolvovaní, je súčasťou registrácie v systéme UIPM
Vyhlásenie celkových výsledkov Slov. pohára 2023 – uskutočnilo sa pri 1. kole Sl. pohára 2024
Lekárske prehliadky – členovia RD absolvovali. Ostatní pretekári na základe súhlasov zákonných zástupcov.

Žiadosť o dodatočné schválenie účasti na ME v biathle a triathle, Funchal – Portugalsko -  
RD, D. Poláček ml., požiadal o dodatočné schválenie účasti a preplatenie nákladov na ME v BT a TR, nakoľko boli dosiahnuté medailové umiestnenia. Gen. sekretár upozornil, že sa uvedené podujatia s problémami začleňujú do výsledkov pri podávaní žiadostí o PUŠ, lebo buď nespĺňajú kritériá požadovaného počtu krajín, alebo účastníkov a preto je na zváženie zameriavať sa účasťou na tieto podujatia. D. Poláček ml. a V. Miller oponovali, že je na škodu nezúčastňovať sa, lebo podľa ich názoru tohto roku bola účasť dobrá a nakoľko SZMP nemá prostriedky na zabezpečenie napr. prekážkovej dráhy, tak aj do budúcnosti by bolo vhodné ísť touto cestou. Gen. sekretár povedal, že toto je na rozhodnutí riadiacich orgánov SZMP a on len upozorňuje na problémy, ktoré s tým vznikajú. Ďalej upozornil, že prostriedky vyčlenené z PUŠ na rok 2024 na talentovanú mládež, alebo pre kluby s mládežou do 23 rokov, sa môžu používať iba v súlade s usmernením pre tieto položky, teda prioritne pre mládež do 23 rokov.
Rada SZMP po diskusii schvaľuje dodatočne účasť na tomto podujatí a navrhuje preplatenie nákladov z prostriedkov na činnosť klubu Dukla MP Banská Bystrica.
Ostatné úlohy z predchádzajúcich zápisov splnené. Materiál k rokovaniu: zápisy z konania Rád SZMP č. 1/2024,a  Konferencia 2024,
Informácie – podal GS Dušan Poláček
· SZMP podal žiadosť o PUŠ na rok 2025. Po vyhodnotení žiadosti MCRŠ SR bolo predbežne SZMP schválených 104 000,- EUR na rok 2025 (zahŕňa útlmový koeficient 90% z príspevku predchádzajúceho roku), čo však bude ešte závisieť od schváleného štátneho rozpočtu.
· SZMP bol príspevok za rok 2024 v pôvodnej výške 117 000,- EUR navýšený na 125 000,- EUR (tento doplatok zatiaľ neprišiel) a ešte bol navýšený o 22 000,- EUR z programu podpory na činnosť klubov do 23 rokov a tento príspevok je účelovo viazaný vyúčtovaním na mládež do 23 rokov. SZMP má teraz na účte cca 50 000,- EUR. Neboli ešte uhradené posledné platby klubu Raja a Grafon a cestovné náhrady za ME a MS U17. Po uhradení týchto platieb bude na účte cca 44 000,- EUR, ktoré po odpočítaní nákladov na činnosť do konca roku 2024 vo výške cca 8 000,- EUR sa budú môcť rozdeľovať pre kluby SZMP. Stav čerpania klubov k 30.09.2024 je nasledovný – klub ŠK Raja BB čerpal doteraz 16 100,-EUR, ŠK Grafon LM 8 600,- EUR a na talentovanú mládež (v čom sú OH nádeje a SL. pohár) bolo čerpaných 9 400,- EUR.
· GS informoval o volebnom valnom zhromaždení SOŠV, kde zastupoval SZMP ako delegát. Požiadavky pri hlasovaní zaslané členmi Rady SZMP realizoval podľa požiadaviek.
· GS informoval o uskutočnených kontrolách zo strany HKŠ. Pri kontrolách neboli zistené žiadne závažné nedostatky a SZMP nebol nútený prijať žiadne nápravné opatrenia.

Bod 3.: Hodnotenie výsledkov a činnosti RD za rok 2024 (reprezentační tréneri)

· reprezentačný tréner, D. Poláček ml. predložil návrh kalendára podujatí SZMP na rok 2024. Rada predložený návrh schvaľuje a odporúča I. kolo Sl. pohára a Finále Sl. pohára uskutočniť v hale, nakoľko v marci a novembri je predpoklad nepriaznivého počasia. Kalendár je zverejnený na web stránke SZMP.
(hlasovanie: 5 za, 0 zdržal sa, 0 proti)
· Materiál k rokovaniu: Správa reprezentačných trénerov





Bod 4.: Návrh zloženia RD a výberov talentovanej mládeže pre rok 202

· Rada SZMP schvaľuje nasledovné zloženie výberov talentovanej mládeže a reprezentačných družstiev SZMP pre rok 2025:

· Talentovaná mládež: 
· V. Rengevič ml., L. Rengevičová, M. Gavalec, Z. Kacianová, T. Perončíková, K. Vejová – za ŠK Grafon L. Mikuláš; 
· L. Sýkorová, M. Kobela, M. Koreň, A. Šuleková, M. Obrtanec – za ŠK Dukla MP Banská Bystrica;
·  Barus M., Bocko M., Doušek Ľ., Halgaš O., Holec F., Holecová N., Hudec M., Hudecová N., Janek Š., Janušeková N., Khayrutdinov I., Knošková L., Kpváčová S., Leškanič O. Nôta D., Nôta S., Paulenka J., Slezáková S., Urban S., Ušiaková T., Vavrinčíková M., Vavrinčíková S., Vöröš T., Vöröšová V. – za ŠK Raja Banská Bystrica
· Reprezentácia:
· U17 – Halgaš, Vöröš, S. Nôta, D. Nôta, Bocko M., Janušeková, Barus, Slezáková, Lichá, Rengevičová, Hudec, Šimoch
· U19- Vöröšová, Sýkorová, Halgaš, Nôta S., Vöröš
· U22- S. Nôta, O. Halgaš, K. Vöröš, V. Vöröšová, L. Sýkorová
· Seniori- H. Choong, A. Choong – Malíková, S. Nôta, O. Halgaš, K. Vöröš, Vlčáková
(hlasovanie: 5 za, 0 zdržal sa, 0 proti)


Bod 5.: Kalendár podujatí na rok 2025

· Je prílohou zápisu a zverejnený na webe SZMP v časti reprezentácia.
(hlasovanie: 5 za, 0 zdržal sa, 0 proti)


Bod 6.: Termín a program konferencie SZMP

· Rada SZMP schvaľuje rozdelenie Konferencie SZMP na dve časti. Prvá volebná konferencia SZMP s programom volieb orgánov SZMP sa uskutoční dňa 18.01.2025 v Banskej Bystrici. Druhá časť konferencie SZMP s programom schválenia predpísaných dokumentov a správ o činnosti, kontrole a financiách SZMP za rok 2024 sa uskutoční dňa 12.04.2025 v Banskej Bystricu.
· Rada SZMP schvaľuje kľúč delegátov na Konferencie a to: ŠK Raja BB 3 delegáti, Dukla MP BB 2, ŠK Grafon 1, ŠK DUKLA o.z. BB 1, Slávia STU BA 1, ŠK Vega Bernolákovo 1 a zástupca pretekárov, ktorého si kluby zvolia pred volebnou konferenciou a bude zastupovať pretekárov v cykle 2025 - 2028. Spolu teda 10 delegátov.  (hlasovanie: 5 za, 0 zdržal sa, 0 proti)


   Bod 7.: Rôzne

· Rada SZMP diskutovala o Kongrese UIPM v Rijáde. Predseda SZMP informoval, že rozhodol o účasti V. Millera na základe požiadavky V. Millera, že by sa chcel kongresu zúčastniť a rozlúčiť sa po dlhoročnej práci v UIPM s kolegami. Neskôr V. Miller informoval, že sa kongresu UIPM zúčastní ako hosť a bude pravdepodobne ocenený na tomto kongrese. GS povedal, že je na škodu, že táto komunikácia neprebehla skôr, preto že UIPM hradilo na kongrese účasť jedného zástupcu z každej členskej krajiny a v prípade, že V. Miller bol pozvaný ako hosť, tak SZMP mohlo vyslať svojho zástupcu. D. Poláček ml. na to povedal, že on rozhodol o účasti V. Millera na základe svojej funkcie a toho, že nebol prejavený záujem o účasť na Kongrese zo strany iných členov SZMP a kto by mohol na kongrese UIPM plnohodnotne zastupovať SZMP je p. V. Miller.
· Rada SZMP na základe toho, že už nebolo možné delegovať zástupcu SZMP na kongres UIPM, lebo bolo po termínoch, tak rozhodla o poverení zastupovať SZMP na kongrese pre V. Millera. (hlasovanie: 5 za, 0 zdržal sa, 0 proti)

V Banskej Bystrici : 09.11.2024



zapísal: D. Poláček st.			overil: predsedajúci, D. Poláček ml. v. r.
 
podpísaný originál v prípade oprávneného záujmu je prístupný na sekretariáte SZMP			         		
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