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Smernica

Slovenského zväzu moderného päťboja

č. 3/2020

o postupoch zvolávania zasadnutia najvyššieho orgánu SZMP

Prvá časť

Základné ustanovenia

Čl. I

Vymedzenie pojmov

1. Táto smernica upravuje a spresňuje postupy pri zvolávaní zasadnutí najvyššieho orgánu SZMP v súlade so Stanovami SZMP a zákonom č. 440/2015 Z. z. Zákona o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov a to pri zvolávaní:

a) Konferencie SZMP

b) Mimoriadnej Konferencie SZMP

ďalšími pojmami doplňujúcimi uvedené pojmy sú:

c) Rada SZMP

d) predseda SZMP

e) generálny sekretár SZMP

f) kluby SZMP

g) kontrolór SZMP     
2. Pre účely tejto smernice sa pod týmito pojmami rozumejú:

 a) Konferencia SZMP – riadna Konferencia SZMP, koná sa raz ročne v súlade s čl. 6 Stanov SZMP a § 19 Zákona o športe a jej konanie každoročne je stanovené uvedeným zákonom ako povinnosť športovej organizácie
b) Mimoriadna Konferencia SZMP –  zvoláva sa v súlade s čl. 6  bod 4 písm. b), alebo čl. 6 bod 9, alebo čl. 7 Stanov SZMP v období medzi konaním riadnych Konferencií SZMP za účelom riešenia vecí, ktoré nie sú v kompetencií iných orgánov SZMP.

c) Rada SZMP – je najvyšším výkonným orgánom SZMP a v období medzi Konferenciou zastupuje a riadi SZMP v plnom rozsahu. Zodpovedá sa Konferencii SZMP.
d) predseda SZMP – zvoláva zasadnutia Rady SZMP a predsedá jej zasadnutiam. V čase medzi zasadnutiami Rady SZMP zastupuje SZMP v plnom rozsahu a koná pri úkonoch v zastúpení Rady SZMP a SZMP. Zároveň je prvým  štatutárom SZMP. Zodpovedá sa Rade SZMP a Konferencii SZMP. Volený a odvolávaný je Konferenciou SZMP.

e) Generálny sekretár SZMP – riadi sekretariát SZMP, spolupracuje s Radou SZMP, predsedom SZMP a kontrolórom SZMP. Zároveň je druhým štatutárom SZMP a na základe poverenia Rady SZMP, alebo predsedu SZMP zastupuje Radu SZMP, predsedu SZMP, alebo SZMP v plnom rozsahu, alebo v rozsahu mu udeleného písomného poverenia. Volí, alebo ho odvoláva Rada SZMP.
f) Kluby SZMP- ich príslušnosť k SZMP, registráciu, práva a povinnosti vymedzuje čl. 4 bod 1 – 7 Stanov SZMP. Pri uplatňovaní práva na zvolanie Konferencie je potrebná platná registrácia klubu v SZMP v súlade so schváleným registračným poriadkom SZMP.
g) Kontrolór SZMP – je volený, alebo odvolávaný Konferenciou SZMP. Zodpovedá sa Konferencii SZMP. Pri svojej činnosti postupuje vo vzťahu k SZMP v súlade s § 10 – 14 Zákona o športe v zmysle práv, povinností a úloh určených týmito paragrafmi zákona o športe. Jeho právo zvolať Konferenciu SZMP vymedzuje čl. 6 bod 4 písm. b) Stanov SZMP.
Druhá časť

Spresnenie postupov pri zvolávaní zasadnutia najvyššieho orgánu SZMP

Čl. II

Konferencia ZMP

 1. Pod týmto sa rozumie riadna Konferencia SZMP, ktorá sa koná raz za rok v zmysle ustanovení vyššie uvedených článkov Stanov SZMP a Zákona o športe.
2. Konferenciu zvoláva:

a) Rada SZMP

b) ktorýkoľvek člen SZMP v prípade, že uplynulo funkčné obdobie orgánov SZMP a neboli zvolení noví členovia orgánov SZMP
postup zvolávania v prípade písmena:

a) Konferenciu SZMP zvoláva Rada ZMP v prípade ustanovení čl. 6 bodu 4 písm. a) najmenej 30 dní vopred pred jej konaním a to  na základe rozhodnutia Rady SZMP schváleného na jej zasadnutí, alebo schváleného elektronickým hlasovaním členov Rady SZMP.

Rada SZMP je povinná zabezpečiť zverejnenie oznamu o konaní Konferencie na web stránke SZMP, zverejniť toto rozhodnutie v zápise zo zasadnutia Rady SZMP, alebo elektronického hlasovania a to najmenej 30 dní pred konaním Konferencie. Súčasťou rozhodnutia o konaní Konferencie má byť aj informácia o schválení kľúča delegátov v súlade s čl. 6 bod 1 Stanov SZMP.
Najmenej 7 dní pred konaním Konferencie Rada SZMP rozpošle elektronickou poštou pozvánku na Konferenciu SZMP. Pozvánka musí obsahovať dátum, miesto a čas konania, program rokovania a počty delegátov  Konferencie a jej prílohou sú materiály, ktoré bude prerokovávať, alebo schvaľovať Konferencia SZMP. 
Ďalšou prílohou môže byť návratka, oznámenie o menách delegátov klubov, ktorá môže byť nahradená písomnou výzvou na písomné oznámenie mien delegátov zastupujúcich kluby. Akceptovanou formou písomného oznámenia je aj E -mail odoslaný z oficiálnej elektronickej adresy klubu.
V prípade volieb na Konferencii, prílohou je aj návratka návrhu mien kandidátov klubov na volené funkcie v orgánoch SZMP.
Návratky, alebo oznam o menách delegátoch klubov musia byť doručené na sekretariát SZMP 48 hod. pred konaním Konferencie.

b) Ak Rada SZMP nezvolá Konferenciu SZMP v prípade, že uplynulo funkčné obdobie niektorého z orgánov SZMP, tak Konferenciu môže zvolať ktorýkoľvek člen SZMP. 
Konferencia sa v takom prípade bude konať najskôr 7 dní po zverejnení takéhoto rozhodnutia člena SZMP so zohľadnením kľúča delegátov tak, aby tento zohľadňoval čl. 6 bod 1 Stanov SZMP. 
Ak dôjde k takejto situácii, zvolávateľ Konferencie je povinný zaslať oznam o konaní Konferencie s určením dátumu, miesta a času konania a programu Konferencie a zverejnením kľúča, počtu delegátov jednotlivých klubov, všetkým klubom SZMP najmenej 7 dní pred jej konaním. Prípadne môže priložiť k pozvánke materiál, ktorý by mal byť na Konferencii prerokovaný.

O zvolanie a zabezpečenie Konferencie vo vyššie uvedenom prípade môže zvolávateľ požiadať aj sekretariát SZMP, ktorý je povinný dodržať Stanovami určené termíny odoslania pozvánky a jej náležitosti.

Na úvod Konferencie sú povinní delegáti Konferencie schváliť program rokovania. Delegáti Konferencie môžu rozhodovať o všetkých otázkach, bodoch schváleného programu, musia však dodržať podmienky hlasovania (počty hlasov potrebných na schválenie príslušných rozhodnutí) určených Stanovami SZMP. 
Pod celkovým počtom hlasov na Konferencii sa rozumie počet hlasov pridelených kľúčom pre všetkých delegátov zastupujúcich všetky kluby SZMP. 
Zvolávateľ Konferencie je povinný spracovať zápis a uznesenie z Konferencie a zabezpečiť ich rozoslanie všetkým klubom SZMP do 25 dní od konania  Konferencie.

Čl. III

Mimoriadna Konferencia SZMP

1. Pod týmto názvom sa rozumie Mimoriadna Konferencia SZMP zvolaná v období medzi konaním riadnych Konferencií SZMP za účelom riešenia vecí, ktoré nie sú v kompetencií iných orgánov SZMP.

2. O zvolaní Mimoriadnej Konferencie SZMP môže rozhodnúť:

a) Rada SZMP

b) kluby SZMP

c) kontrolór SZMP

postup zvolávania podľa písmena:

a) Rada SZMP zvoláva Mimoriadnu Konferenciu SZMP (ďalej len MK SZMP) v prípade oznámenia o doručení žiadosti nadpolovičnej väčšiny klubov SZMP o zvolanie MK SZMP a to v súlade čl. 6 bod 4 písm. b) Stanov SZMP do 10 dní od doručenia žiadosti klubov.

Žiadosť klubov o zvolanie MK SZMP môže byť doručená na – sekretariát SZMP, alebo predsedovi SZMP a to písomne s uvedením dôvodu a vôle o zvolanie MK SZMP, s dátumom odoslania a podpísaná štatutárom klubu, alebo môže byť takáto žiadosť s uvedenými náležitosťami odoslaná z oficiálnej elektronickej adresy klubu na elektronickú adresu sekretariátu SZMP, alebo predsedu SZMP. A to buď jednotlivo od každého klubu, alebo formou hromadného podania, ktoré musí obsahovať uvedené náležitosti.
Rozhodnutie o zvolaní MK SZMP, teda dátume, mieste a čase konania môže urobiť na základe žiadosti klubov Rada SZMP, alebo Rada SZMP rozhodnutím môže poveriť predsedu SZMP konať v jej zastúpení.

Konanie MK SZMP v prípade súhlasu nadpolovičnej väčšiny klubov SZMP je povinné uskutočniť sa, a to na základe Stanov SZMP čl. 6 bod 4 písm. b) a na základe ustanovenia § 21 ods. 1 písm. e) Zákona o športe. 
V prípade, že o konaní MK SZMP rozhodne Rada SZMP, je povinná zabezpečiť rozposlanie pozvánky s dátumom, miestom, programom a časom konania MK SZMP všetkým klubom SZMP v súlade s čl. 6 bod 7 Stanov SZMP a to cez sekretariát SZMP. 

V prípade, že o konaní MK SZMP rozhodne predseda SZMP na základe poverenia Rady SZMP, je povinný tak urobiť on, ako štatutár a týmto následne poveriť sekretariát SZMP.

Rada SZMP môže rozhodnúť o konaní MK SZMP aj v prípade, že je potrebné vyriešiť úlohy, ktoré nie sú v kompetencii ostatných orgánov SZMP, alebo bol daný podnet na jej zvolanie zo strany hlavného kontrolóra v športe na základe kontrolných zistení a to do termínu uvedeného v návrhu opatrení kontrolných zistení.
Kľúč delegátov v prípade konania MK SZMP je daný kľúčom podľa čl. 6 bod 1 Stanov SZMP.
Obsahom programu rokovania MK SZMP môžu byť iba dôvody zvolania MK SZMP. Program rokovania môže byť rozšírený iba na rokovaní MK SZMP a to v úvode pri jeho schvaľovaní. Na zmeny v programe rokovania je potrebný súhlas väčšiny delegátov MK SZMP.

b) Kluby SZMP môžu zvolať MK SZMP podľa čl. 6 bod 4 písm. b), teda na základe súhlasu nadpolovičnej väčšiny klubov registrovaných v SZMP. 
O zvolanie MK SZMP po súhlase nadpolovičnej väčšiny klubov môžu kluby požiadať Radu SZMP, alebo predsedu SZMP, ktorý následne o takom rozhodnutí klubov informuje Radu SZMP. Títo (Rada SZMP, alebo predseda SZMP) sú povinní konať v súlade s postupom uvedeným v čl. 6 bod 4 písm. b) a čl. 6 bod 8 písm. b), ďalej čl. 6 bod 7 Stanov SZMP.

Ak Rada SZMP, alebo predseda SZMP v prípade poverenia Radou SZMP nesplnia, nedodržia akékoľvek ustanovenia z vyššie uvedených článkov Stanov SZMP, MK SZMP sa zíde sama po dohode nadpolovičnej väčšiny klubov v súlade s čl. 6 bod 9 Stanov SZMP.
 V takom prípade sa pod týmto rozumie, že súhlas, dôvod a vôľa klubov so zvolaním MK SZMP odoslaným pred týmto vyššie uvedeným porušením Rade SZMP, alebo predsedovi SZMP, je naďalej platný. Tento súhlas stráca platnosť iba tým, že sa do 10 dní od jeho doručenia zvolá MK SZMP, alebo je písomne zrušený nadpolovičnou väčšinou klubov SZMP, ktoré sa rozhodnú neuplatniť zvolanie MK SZMP podľa čl. 6 bod 9 Stanov SZMP. 
Pod dohodou nadpolovičnej väčšiny klubov na zvolaní MK SZMP v prípade nedodržania uvedených ustanovení Stanov SZMP Radou SZMP, alebo predsedom SZMP o konaní MK SZMP podľa čl. 6 bod 9 Stanov SZMP, sa rozumie dohoda o dátume, mieste a čase konania a programe MK SZMP. 
c) Kontrolór SZMP môže zvolať MK SZMP v prípadoch, ak orgány SZMP nerešpektujú závery jeho kontrolných zistení, ktoré sú však závažného charakteru a ohrozujúce ďalšie fungovanie SZMP, alebo v prípade, že orgány SZMP prekračujú svoje právomoci určené im Stanovami SZMP, alebo je vážne ohrozené ďalšie fungovanie SZMP.
Pri kontrolných zisteniach musí kontrolór SZMP postupovať v súlade s § 14 Zákona o športe a v prípade, že je z dôvodu nerešpektovania jeho správy o kontrole v prípade závažných zistení a nerešpektovania navrhnutých opatrení v stanovenom časovom rozsahu nezjednaná náprava, môže kontrolór SZMP iniciovať zvolania MK SZMP. 
Vo svojom návrhu na zvolanie MK SZMP musí kontrolór uviesť dôvody, pre ktoré zvoláva MK SZMP a vysvetliť možné následky pre SZMP v prípade nekonania  MK SZMP.

Kontrolór SZMP zvoláva MK SZMP prostredníctvom sekretariátu SZMP a dbá osobne na dodržanie všetkých ustanovení Stanov SZMP pre zvolania MK SZMP. 
Tretia časť

Záverečné ustanovenia

1. Dodržiavanie tejto smernice je záväzné pre všetkých členov SZMP.

2. Vzťahy neupravené touto smernicou sa spravujú Stanovami SZMP, ktoré má právo vykladať Rada SZMP a Zákonom o športe.
3.Táto smernica nadobúda účinnosť dňom schválenia Radou SZMP.

Dušan Poláček ml. v.r.
Predseda SZMP
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