Zloženie reprezentačných družstiev pre rok 2022.

· Reprezentačný tréner seniorov a juniorov, p. D. Poláček ml. navrhol Rade SZMP zloženie RD seniorov a juniorov na rok 2022 v zložení – seniori: A. Lichancová, F. Lichanec, R. Chabreček, V. Rengevič st.;     a juniori: D. Matejov, T. Krompaský, R. Štofan.
· Reprezentačný tréner mládeže, p. T Doležel, navrhol Rade SZMP zloženie RD mládeže v kategórii U19 a U17 v zložení: Sýkorová, Malíková, Krompaský, Matejov, Devečka D., Kacian, Štofan, Hudecová, Hudec, Vöröšová
· U15:Chladný, Nôta S., Vöröš, Janušeková, Haragová,
· U13: Nôta D., Devečková, Kacianová, Štofan, Rengevič V. ml., Rengevičová  . Rada SZMP schvaľuje zloženie RD seniorov, juniorov a mládeže bez pripomienok.  (hlasovanie  - 6 za; 0 proti; 0 zdržal sa)
Plán športovej činnosti a prípravy RD seniori, juniori, mládež :
· Hlavné súťaže sú ME sen. Székesfehérvár,  ME v biathle, triathle v Aténach, MS seniorov v Mexiku (nie je presné určený termín), účasť sa doplní podľa vhodnosti termínu, SP v Budapešti a Albene. Domáce súťaže, reprezentačné testy – február 2022 a účasť na pretekoch Slov. pohára a M – SR seniorov a juniorov. V rámci doplnkových súťaží podľa možností účasť na šermiarskych turnajoch v SR a ČR. 
· Plán športovej činnosti a prípravy RD mládeže: 
· Hlavné súťaže sú ME U19,17 Krakov, MS U19,17 Lignano, ME v biathle, triathle v Aténach, MS v biathle, triathle v Machico. V prípade, že sa budú organizovať Európske poháre pre mládež v okolitých krajinách (Česká rep., Poľsko, Maďarsko) tak účasť mládežníckych RD je odporúčaná. Domáce súťaže, reprezentačné testy – február 2022 a účasť na pretekoch Slov. pohára a M – SR mládežníckych kategórií. V rámci doplnkových súťaží podľa možností účasť na šermiarskych turnajoch v SR a ČR. 
· Sústredenia a zrazy RD – január - sústredenie RD 14 dní Králiky, marec(7.-13.3.) – mládež, Liptovská Osada,  júl – Piešťany,  august - sústredenie RD seniori, juniori 14 dní Chorvátsko, sústredenie RD mládež 10 dní Remata, október – Piešťany, december – sústredenie RD seniori, juniori –  7 dní Praha. 
· sústredenie a kontrolné preteky zahraničie, seniori, juniori, mládež U19,17; Poľsko, Česká republika a Maďarsko – termíny a miesta sú ešte v rokovaní s druhými stranami. Rada SZMP schvaľuje predložený plán účasti na podujatiach a reprezentačných zrazov bez pripomienok. (hlasovanie - 6 za; 0 proti; 0 zdržal sa) 
· Kalendár podujatí:
· Majstrovské súťaže – M-SR seniori a mládež U13, 21.-22.05.2022 Banská Bystrica;  M-SR U17 a U11, 17.06.2022 Banská Bystrica;  M-SR juniori a U19, 24.09.2022 Banská Bystrica;  M-SR U15, 15.10.2022 Banská Bystrica.


